

Семьдесят и семьдесят...

30 МАЯ директор Центральной библиотечной системы города Татьяна Владимировна Котлярова отметила личный юбилей, 70 лет со дня рождения, совпавший с юбилеем профессиональным - 70-летием Центральной городской библиотеки города, библиотеки, которой она отдала почти сорок лет.

"Я родилась в предпоследний день весны в станице Кабардинской Краснодарского края, благодатных местах, называемых многими с любовью: у нас маленькая Болгария, Казынлык! В самом деле, к Туапсе, от станицы - горы, к Белореченску - поля. А на полях... шалфей, мята, лаванда, роза!" - говорит о себе сегодняшняя героиня рубрики #культураюгрывица Татьяна Владимировна Котлярова. Поэтому любовь ко всему прекрасному, возвышенному и поэтичному у нее от рождения, в крови.

После окончания школы отучилась в Краснодарском институте культуры. Душа тянулась к чему-то новому, неизведанному. Так оказалась на Севере. Приняла отдел обслуживания центральной библиотеки (тогда в поселке Мегионе их было две - центральная и детская). Библиотека была не то что маленькая, а крохотная, где работали всего три человека. Молодому специалисту приходилось нелегко. Азы библиотечной работы, отчетность, документацию осваивала самостоятельно. Буквально через три месяца прошла "проверку на прочность": методическую проверку окружной библиотеки, затем - годовой отчет.

Друг за другом бежали месяцы, складываясь в годы. Здесь, в Западной Сибири, вышла замуж, родила доче-

рей. В апреле 1988 года была назначена директором Мегионской ЦБС.

Благодаря Татьяне Владимировне крохотная поселковская библиотека стала учреждением культуры с современной материально-технической и информационной базой, стабильным коллективом. Предметом особой гордости Котляровой является то, что в Мегионе две библиотеки из четырех переоснащены в рамках федерального проекта "Культурная среда" национального проекта "Культура" и получили статус модельных.

Под руководством грамотного и высококвалифицированного руководителя коллектив учреждения неоднократно становился победителем профессиональных конкурсов окружного и всероссийского уровней. Сотрудники учреждения занимали призовые места в следующих состязаниях: конкурс среди работников библиотек Югры на лучшую организацию работы по повышению правовой культуры избирателей, правовому просвещению молодых и будущих избирателей, окружной конкурс социальной рекламы, буктрейлеров и видеосюжетов "Читают все", конкурс буктрейлеров "Читай. Думай. Твори", окружной конкурс на лучшую библиографическую рекомендацию детской книги "Высший пилотаж" и других.

Все эти успехи были бы невозможны без грамотного руководства Татьяны Владимировны, ее стремления постоянно повышать квалификацию сотрудников, обучать их новым технологиям. В Централизованной библиотеч-

ной системе создана основа для формирования единого информационного пространства. Работают четыре центра общественного доступа, две точки доступа к ресурсам Президентской библиотеки, четыре точки доступа к ресурсам Национальной и Национальной детской библиотек, учреждение участвует в создании сводного каталога библиотек Югры.

